



CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDAL
CNP: 41 574 104/0001-97
Protocolado em horas e minuto

Excelentíssimo Senhor Francisco Lauro Uchôa Martins Presidente da Câmara Municipal de Caridade Município de Caridade/CE

MOÇÃO N° 03 /2018

Antônio Ricardo Lima, Vereador da Câmara de Vereadores de Caridade com assento nesta Casa Legislativa, vem na forma regimental à presença de Vossa Excelência, após ouvir o soberano plenário, apresentar MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Padre João Mascarenha pelo trabalho realizado a frente da Paróquia de Caridade durante os festejos de Santo Antonio.

JUSTIFICATIVA

Nobres Vereadores e Vereadores

Considerando que o Padre João Mascarenha, realiza um importante trabalho como Pároco a frente da Paróquia de Santo Antonio de Caridade, não apenas durante a festa;

Considerando que até hoje, o Padre João Mascarenha, vem desenvolvendo trabalhos de Evangelização nas comunidades que pertencem a Paróquia de Santo Antonio, levando às pessoas a mensagem de amor e libertação, segundo a luz da Palavra de Deus;

Considerando que o Padre João Mascarenha é bastante querido, estimado e respeitado por todos os fiéis, amigos e pessoas que possuem o privilégio de conhecê-lo;

Considerando que o Padre João Mascarenha é uma pessoa bastante simpática, amiga e que se dedica há anos a auxiliar ao próximo, principalmente aos menos favorecidos pela sorte;

Considerando que o trabalho realizado durante a festa de Santo Antonio, tem a sua frente o destacado Padre e amigo é motivo de orgulho para todos nós, sendo que esta Casa de Leis não pode e não deve deixar de registrar importante homenagem.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Caridade - Ce, em 19 de Junho de 2018.

ANTÓNIO RICARDO LIMA VEREADOR - PT

Avenida Coronel Francisco Linhares, s/n – Centro – Caridade/CECEP 62730-000
Telefone: (85) 3324 – 1266 CNPJ: 41.574.104.0001/97 Site: www.camaracaridade.ce.gov.br
E-mail: legislativo_mcaridade@yahoo.com.br